

Вырезка из газеты

ВОЛГА

№ 4 МАЯ 1978

г. Астрахань

Газета № .

ТЕАТРЫ НА ГАСТРОЛЯХ

Позавчера Астраханский драматический театр имени С. М. Кирова начал свои традиционные гастролы по области. В составе труппы, отправившейся к труженикам Черноярского района, заслуженные артисты РСФСР Н. К. Гарин, Д. Д. Федоров, артисты В. М. Нечаев, Н. А. Новиков, Н. А. Батурина, молодые актеры И. Слободской, Ю. Черницкий, Л. Яковлева, В. Кузнецова и другие. Они познакомят черноярцев со спектаклями «Некруглая дата» Э. Левина, «С любовью не шутят» Каль-

дерона, самым маленьким зрителям покажут поэтическую сказку «Живая музыка». Первая встреча со зрителями уже состоялась в селе Ушаковке. Гастрольный маршрут этой труппы — Черноярский, Енотаевский, Нарималовский, Красноярский и Володарский районы.

Вторая гастрольная труппа драматического театра открыла свои гастролы спектаклем «Энергичные люди» по пьесе Василия Шукшина в поселке рыбозавода Кировский Камызякского района. Этот спектакль посмотрят

затем труженики Икрянинского, Лиманского районов. Их ждут встречи с заслуженными артистами РСФСР В. М. Степановым и Н. В. Четверговым, артистами В. И. Маем, Г. А. Сбруевой, Л. И. Каменогградской и другими участниками спектакля.

Сегодня спектаклем «Тиль» Астраханский театр юного зрителя заканчивает свой сорок пятый сезон и со вторника начнет гастролы в Ахтубинском районе. Вниманию педагогической общественности, родителей, старшеклассников ТЮЗ

предложит спектакль «Остановите Малахова» — об изломанной судьбе подростка, о равнодушии взрослых, об ответственности старших и родителей в первую очередь за воспитание детей. Это спектакль-исследование, спектакль-дискуссия. В Ахтубинске будут организованы коллективные просмотры и обсуждения спектакля.

В гастрольной афише Театра юного зрителя — спектакли «Забавный случай» К. Гольдони, «Два клена».

Н. КУЛИКОВА.